

# Errata and Corrections

## Playsheet

### 1. MORALE TESTS

INFANTRY AND CAVALRY UNITS (D6 Modifiers): '+ **1** if **over** 50% of survivors are in hard cover'

IDF AND ATTACKS BY AIRCRAFT (D6 Modifiers): '3 **or less**'

INFANTRY AND CAVALRY IN THE OPEN (D6 Modifiers): '3 **or less**'

### 2. OBSERVATION

Infantry, support weapons in ruins (that fired last move): Normal **36"** Recce **42"** Artillery OP **48"**

### 5 AND 9. MOVEMENT

Jeeps, Kubelwagens etc movement missing: 30" / 15" and Light trucks etc cross country: '**18"**'

### 6 AND 8. FIRING (Ranges)

SmallArms / most MGs should read: '**Small arms firing groups**'

HMGs / autocannon should read: '**Most MGs** / autocannon'

## Rule Book

page 21 Russian Vehicle and Gun Chart: 'SU-76 AT class **2**'

page 30 Rule 2.1: 'See rule 8.3' should read 'See rule **8.2**'

page 31 Table 5 Infantry and support weapons in ruins (that did not fire last move): Artillery OP **18"**

page 51 Rule 8.13: '...loses more than one casualty....' should read '**...loses one casualty or more...**'

page 52 Table 7 Small Arms Firing Groups: Medium Range 6" - **14"** Long Range **14"** - **24"**

page 55 Table 9 (footnotes): '\*\*\* An anti - aircraft HMG ...may only be **used against** aircraft...'

page 61 Rule 8.59: 'See rule 8.5' should read 'See rule **8.4**'

page 64 Rule 8.78: 'See rule 8.3' should read 'See rule **8.2**'

page 66 Light Mortars: fire effect is 6 points table 4

page 89 Table 15: in maximum GSF column '8 \* should read **8 \*\*\***'

page 94 Rule 15.7: 'See rule 8.3' should read 'See rule **8.2**'